

«Teníz Capital Investment Banking» AK

Қазақстан Республикасы, 050059, Алматы қ-сы, Әл-Фараби даң., 34 тел.: +7 (727) 355 37 22

e-mail: info@tenizcap.kz web: www.tenizcap.kz

Исх. № 411

«13» июня 2025 г.

AO «Teníz Capital Investment Banking»

Республика Казахстан, 050059, г. Алматы, пр. Аль-Фараби, 34 тел.: +7 (727) 355 37 22

e-mail: info@tenizcap.kz web: www.tenizcap.kz

«Teníz Capital Investment Banking» JSC

Al-Farabi Ave. 34, Almaty, 050059, Republic of Kazakhstan tel.: +7 (727) 355 37 22

e-mail: <u>info@tenizcap.kz</u> web: www.tenizcap.kz

АО «Казахстанская фондовая биржа»

ПРЕСС-РЕЛИЗ Избраны новые члены Правления АО «Teniz Capital Investment Banking»

Решением Совета директоров от 13 июня 2025 года внесены изменения в состав Правления АО AO «Teniz Capital Investment Banking».

Прекращены полномочия Бакиевой Дины Бактжановны в качестве члена Правления АО «Teniz Capital Investment Banking». С 13 июня 2025 года в состав Правления избраны Касенова Айгуль Оразалиевна и Сахариева Ботагоз Мұратқызы — со сроком полномочий в пределах срока, установленного для действующего состава Правления.

Таким образом, обновленный состав Правления АО «Teniz Capital Investment Banking» утвержден в количестве четырех человек:

- 1. Боташев Анзор Едигович Председатель Правления;
- 2. Жомартова Жанара Тулубаевна член Правления;
- 3. Касенова Айгуль Оразалиевна член Правления;
- 4. Сахариева Ботагөз Мұратқызы член Правления.

Айгуль Касенова имеет более 20 лет опыта в финансовом секторе, занимала руководящие должности в страховых компаниях, включая позиции главного бухгалтера и заместителя председателя правления. Специализируется на подготовке финансовой и управленческой отчетности. Обладает сертификатом профессионального бухгалтера и дипломом ACCA DipIFR.

Ботагөз Сахариева — специалист с более чем 10-летним опытом работы на финансовом рынке. Она занимала ключевые позиции в ведущих институтах, включая АО «Jusan Invest», АО «Казахстанская фондовая биржа» и АО «First Heartland Capital». Ботагөз получила образование в области инвестиций и управления финансовыми рисками в Cass Business School (London), а также окончила магистратуру в престижной London School of Economics and Political Science (LSE). Ее высокий профессионализм был отмечен Общественной медалью «Лучший финансист», а также благодарственным письмом от Агентства по регулированию и развитию финансового рынка Республики Казахстан.

С уважением, Председатель правления AO «Teniz Capital Investment Banking»

Боташев А.Е.







«Teníz Capital Investment Banking» AK

Қазақстан Республикасы, 050059, дазақстан Республикасы, 050059, Алматы қ-сы, Әл-Фараби даң., 34 тел.: +7 (727) 355 37 22 e-mail: <u>info@tenizcap.kz</u> web: www.tenizcap.kz

Исх. № 411

«13» июня 2025 г.

AO «Teníz Capital Investment Banking»

Республика Казахстан, 050059, г. Алматы, пр. Аль-Фараби, 34 тел.: +7 (727) 355 37 22 e-mail: info@tenizcap.kz web: www.tenizcap.kz

«Teníz Capital Investment Banking» JSC

Al-Farabi Ave. 34, Almaty, 050059, Republic of Kazakhstan tel.: +7 (727) 355 37 22 e-mail: info@tenizcap.kz web: www.tenizcap.kz







Название компании: Акционерное общество "Teniz Capital Investment

Banking"

БИН: 041040003559

ФИО: БОТАШЕВ АНЗОР ЕДИГОВИЧ **Дата подписания:** 12.06.2025 17:50

Перейти к оригиналу и подписанному документу



Отсканируйте QR код или перейдите по ссылке: http://new.dogovor24.kz/sign/9f22d332-d98e-44f3-a653-2488f20842ac?is valid=true





Основная информация

Ссылка на http://new.dogovor24.kz/sign/9f22d332-d98e-44f3-a653-2488f20842ac?

документ: is_valid=true

Тип документа: Не установлен

Название: Пресс-релиз_КФБ_062025_рус

Статус: Подписан

Инициатор: Kannacoвa Aкбота (akbota.kappasova@tenizcap.kz)

Маршрут документа

ФИО, Должность	Компания	Статус и дата
БОТАШЕВ АНЗОР ЕДИГОВИЧ Правление, Председатель Правления	Акционерное общество "Teniz Capital Investment Banking" Первый руководитель юридического лица, имеющий право подписи	подписал(а) 12.06.2025 17:50



